



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ РФ (РОССТАТ)

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ (ИВАНОВОСТАТ)

ул. Батурина, 16, г. Иваново, РОССИЯ, 153002 тел. (4932) 37-35-40, факс (4932) 30-48-14
e-mail: ivstat@gmail.com



Пресс-релиз

20 февраля 2013 года

Свойства сильных

В день 23 февраля все - защитники Отечества, от уважаемого ветерана войны, офицера и солдата до каждого-каждого мальчишки в классе. Так уж повелось. Ветераны и военные – люди щедрые, им даже радостно поделиться праздником со всем сильным полом страны, если нет другого такого, уравнивающего извечный всеобщий Женский день...

И хотя начиналось все как День Красной Армии и Флота, сегодня уже мало кому интересно, мифологизирован современный праздник или нет. Спасибо защитникам Отечества и женщин за то, что они были, есть и будут такими всегда. Хотя (добавим маленькую ложечку дегтя) сегодняшнее время часто называют «эрой феминизма», потому, что резко изменилась социальная база бытия, женщины стали более самостоятельными и финансово независимыми, отчего резко поляризовались семейные роли и функции. Мужчины стали чаще подвергаться стрессам и депрессиям, демографическая ситуация в большинстве европейских стран – не в пользу сильного пола: например, женщин больше и живут они дольше. А еще - меньший процент женщин подвержен наркомании или склонностью к бродяжничеству. И все-таки порядок на земле не изменить: женщинам и Отечеству всегда будет требоваться защита. И это – дело мужчин.

Специалисты Ивановостата предоставляют данные Всероссийской переписи населения 2010 года, касающиеся виновников праздника.

В Ивановской области проживают **55,3%** женщин и **44,7%** мужчин, на **1000** представителей сильного пола приходится **1238** представительниц слабого. Но теперь по стране пальму первенства в ношении бренда «края невест» перехватила Ярославская область, где на **1000** мужчин – **1240** женщин. Равенство полов в области замечено у **14-летних** - в этом возрасте девушек и юношей **поровну**. Среди молодых в нашей области мужчины преобладают в возрастной группе до **30 лет**, а в более старшем возрасте по численности, увы, снова лидируют дамы. Средний возраст жителя нашей губернии - **41,2** года (у мужчин - **37,4**, у женщин - **44,4** года).

В нашем северном крае есть и мужчины-долгожители! По Ивановской губернии **80** мужчин достигли **90 лет**, а **6** мужчин - **100 лет** и выше. Более молодое население области - горожане. Средний возраст жителей городских населенных пунктов - **40,9** года (мужчины - **37,1** год, женщины - **44,0** года), а в сельской местности он - **42,2** года (мужчины - **38,7** года, женщины - **45,3** года).

Средний возраст жителей столицы нашей области, города Иванова - **40,4 лет** (мужчины - **36,7** лет, женщины - **43,3** лет). В Иванове проживают **44%** мужчин. В малых городах области мужчин насчитывается: в Шуе - **43,1%**, Кинешме- **43%**, в Кохме - **46,9%** и Тейкове - **49%**.

Радуют данные о повышении уровня образования в нашей области: высшее образование имеют **170 тысяч 623** человека - из них **65 тысяч 364** человека, или **38,3%**, - мужчины. Звание кандидата наук получили **3 тысяч 227 человек**, из них **1 тысяча 559** мужчин, что составляет **48,3%**. В нашей губернии высокоинтеллектуальные мужчины-ученые «обогнали» женщин - среди **542** докторов наук **мужчин** гораздо больше, чем женщин – **64,8%** или **351** человек.

Нелегко ивановским защитникам страны и семьи, но справедливо отметить, что они мужественно несут свое звание через все трудности и испытания. С праздником, дорогие мужчины!

Отдел информации Ивановостата